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Bibel TV – der christliche Fernsehsender für die ganze Familie

Ist die Bibel schon in Ihrem Fernseher?

Am Anfang war es nur ein großes Gebetsanliegen, seit 2002 ist es Wirklichkeit: Ein christlicher Fernsehkanal für Deutschland, der 24 Stunden am Tag die Bibel ins Fernsehen bringt. Bibel TV holt die Menschen dort mit dem Evangelium ab, wo sie sehr viel Zeit verbringen: Vor dem Fernseher. Hier sitzen z.B. Menschen in Deutschland im Schnitt mehr als dreieinhalb Stunden pro Tag – in dieser Zeit sollen sie nicht ohne Gottes Wort bleiben.

Der Name des Senders ist Programm: Bibel TV verbindet sowohl evangelische, katholische als auch freikirchliche Christen durch die gemeinsame Grundlage, die Bibel. Genauso vielfältig wie die Bibel ist das Programm von Bibel TV. Informativ, spannend und lehrreich – für jeden, ob jung oder alt, ist etwas dabei.
Für jeden ist etwas Passendes dabei

In „Bibel TV Kino“ zeigt der christliche Fernsehsender packende Spielfilme und detailgetreue Bibelfilme. Darunter aufwändige christliche Hollywood-Produktionen, Glaubensgeschichten und Filme über bekannte Missionare. So wird Gottes Wort auf ganz neue Weise lebendig.

Wer sich mehr für informative Dokumentationen interessiert, findet ebenfalls viele Beiträge auf Bibel TV. Zum Beispiel Berichte über das christliche Leben rund um die Welt oder authentische Geschichten über das Wirken von Christen heute. Eine der Stärken von Bibel TV ist Musik. Vielfalt ist angesagt: Klassische Musik hat ebenso ihren Platz wie altbekannte Choräle oder moderne Lobpreis-Musik. Egal ob Pop oder Volksmusik, der Inhalt ist derselbe: Immer geht es um Gott und sein Wort. Auch für die Kleinen ist im liebevoll gemachten christlichen Kinderprogramm von der Zeichentrickserie bis zum spannenden Film alles dabei. Einen wichtigen Teil im Bibel TV Programm nehmen verschiedene Talk-Sendungen und Magazine ein. Darin werden Menschen vorgestellt, die offen von ihrem Glauben und ihren Erlebnissen mit Gott erzählen. 

Neugierig geworden?

Bibel TV sendet jedem gern ein kostenloses Programmheft zu. Da das Programm nicht in den gängigen Fernsehzeitschriften aufgelistet ist, verschickt Bibel TV ein eigenes Programmheft. Schreiben Sie einfach an Bibel TV (Wandalenweg 26, 20097 Hamburg), senden Sie eine E-Mail an info@bibeltv.de oder rufen Sie an unter 040 / 44 50 66 70. 

Bibel TV per Satellit schnell ins Haus

In ganz Mitteleuropa können Sie Bibel TV über den Astra-Satelliten empfangen. Dazu benötigen Sie eine digitale Satelliten-Anlage, bestehend aus Satellitenschüssel und Digital-Receiver. Diese können Sie selbst aufbauen oder einen Elektrofachmann beauftragen. Nach der Installation finden Sie Bibel TV auf Ihrem Fernseher über einen automatischen Sendersuchlauf. Sie können die Daten aber auch direkt eingeben: 
Für SD (Standard-Qualität):

Astra 19,2° Ost • Frequenz: 12552 • Polarisation: Vertikal • Symbolrate: 22 000 • SID: 12122
Für HD (Hohe Qualität):

Astra / 19,2° Ost • Frequenz: 11244 • Polarisation: Horizontal • Symbolrate: 22 000 • SID: 13224

Die Kosten: Neben den Anschaffungskosten der Empfangsanlage entstehen keine monatlichen Kosten (außer, wenn Sie verschlüsselte Sender, wie z.B. das Programm von Sky, empfangen möchten). Bibel TV sendet grundsätzlich kostenlos. Eine digitale Satelliten-Anlage ist bereits ab 80,- € zu kaufen. Die Bibel TV Technik-Hotline (Service-Nr. siehe Ende dieses Artikels) empfiehlt jedoch die Anschaffung eines hochwertigen Markengerätes und die Installation durch einen Fachmann, damit Sie lange Freude am störungsfreien Empfang von Bibel TV haben. 

Auch im digitalen Kabel ist Bibel TV

Die meisten Kabelnetzbetreiber bieten Bibel TV im digitalen Kabelfernsehen an. Falls Sie einen analogen Kabelanschluss haben, können Sie ihn sich von Ihrem Kabelnetzbetreiber auf digital umstellen lassen (kostenpflichtig). Da die Kabel-Angebote regional sehr unterschiedlich sein können, raten wir Ihnen dringend, sich zunächst genau bei Ihrem Kabelnetzbetreiber zu informieren, welche Möglichkeiten in Ihrer Region vorhanden sind, welche Geräte Sie benötigen und welche monatlichen Kosten des Kabelanbieters anfallen.

DVB-T, das Überallfernsehen

In einigen Regionen Deutschlands empfangen Sie Bibel TV ohne laufende Kosten über das terrestrische digitale Fernsehen DVB-T. Passende Receiver gibt es als Set-Top-Box für Fernsehgeräte oder als handlichen USB-Stick für den Computer oder das Notebook. Mehr Infos unter: www.ueberallfernsehen.de

Bibel TV im Internet

1.) Bibel TV auf www.bibeltv.de:

Alle gängigen Browser bringen viele Sendungen unseres Programms als Live-Stream auf Ihren Computer. Zusätzlich können Sie in der Bibel TV Online-Mediathek aus Hunderten von Beiträgen jederzeit kostenlos Ihre Highlights auswählen und ansehen.
2.) IPTV - Abo-Fernsehen über DSL:

In Ballungsräumen und vielen Großstädten können Sie deutsches Fernsehen über die Telefonleitung empfangen: als IPTV. Dafür brauchen Sie einen Hochgeschwindigkeits-DSL-Anschluss und zusätzlich ein kostenpflichtiges IPTV-Abbonement sowie eine Set-Top-Box.

3.) Zattoo - IPTV ohne Gebühr: www.zattoo.com

Einfach registrieren, installieren und das ganze Programm von Bibel TV über den Computer kostenlos in Standardqualität anschauen. Ohne lizenzrechtliche Unterbrechungen; in Deutschland und der Schweiz.
4.) Die Bibel TV App

Die Bibel TV App bringt Ihnen die Bibel TV Livestreams, die Mediathek sowie das aktuelle TV-Programm direkt auf Ihr Tablet und Ihr Smartphone. Sehen Sie per Livestream das Hauptprogramm von Bibel TV oder die Online-Kanäle Bibel TV Impuls und Bibel TV Musik. Die aktuelle Programmübersicht der Livestreams können Sie ebenfalls direkt in der App aufrufen. Außerdem bietet die App Zugriff auf die Bibel TV Mediathek, in der Sie zahlreiche Sendungen zeitunabhängig ansehen können
Die Bibel TV Technik-Hotline

Haben Sie Fragen, wie Sie Bibel TV empfangen können? Gerne helfen Ihnen die freundlichen ehrenamtlichen Helfer der Bibel TV Technik-Hotline weiter. Jeden Montag und Mittwoch von 
20:00 bis 21:00 Uhr und jeden Freitag von 19:00 bis 21:00 Uhr sind sie für Sie erreichbar unter der Rufnummer 0 7001 242 35 88.
Dieses Wochenende läuft auf Bibel TV: 

***Liebe Gemeindebrief-Redaktion, hier können Sie noch ein paar aktuelle Programm-Tipps abdrucken. Einfach aus dem Bibel TV Programmheft passende Fernseh-Tipps für Ihre Gemeinde für das Wochenende nach dem Erscheinen Ihres Gemeindebriefs heraussuchen und abdrucken. So informieren Sie nicht nur über Bibel TV, sondern schaffen auch noch einen aktuellen Bezug zum Programm! Erwähnen Sie am besten solche Sendungen, die zu einem aktuellen Gemeinde-Thema passen oder allgemein besonders spannend für Ihre Gemeinde sind***

Bibel TV 

Stiftung gemeinnützige GmbH

Wandalenweg 26

20097 Hamburg

Tel: 040 - 44 50 66 - 0

Fax: 040 - 44 50 66 - 18

Mail: info@bibeltv.de

www.bibeltv.de

Spendenkonto Bibel TV:

IBAN: DE31 2005 0550 1043 2116 79
Hamburger Sparkasse 

BIC: HASPDEHHXXX
(Bibel TV ist eine gemeinnützige GmbH. Spenden sind steuerlich abzugsfähig. Für Stiftungsspenden oder unsere Spendenkonten im Ausland siehe www.bibeltv.de/spenden)
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