

Empfangen Sie Bibel TV?
Am Anfang war es nur ein großes Gebetsanliegen, seit 2002 ist es Wirklichkeit: Ein christlicher Fernsehkanal für Deutschland, der 24 Stunden am Tag die Bibel ins Fernsehen bringt. Bibel TV holt die Menschen dort mit dem Evangelium ab, wo sie sehr viel Zeit verbringen: Vor dem Fernseher. Hier sitzen z.B. Menschen in Deutschland im Schnitt mehr als dreieinhalb Stunden pro Tag – in dieser Zeit sollen sie nicht ohne Gottes Wort bleiben.

Der Name des Senders ist Programm: Bibel TV verbindet sowohl evangelische, katholische als auch freikirchliche Christen durch die gemeinsame Grundlage, die Bibel. Genauso vielfältig wie die Bibel ist das Programm von Bibel TV. Informativ, spannend und lehrreich – für jeden, ob jung oder alt, ist etwas dabei.
Für jeden ist etwas Passendes dabei
Natürlich wird Verkündigung bei Bibel TV großgeschrieben. So können Sie die ganze Woche immer wieder Gottesdienste, Messen und Predigten aus unterschiedlichen christlichen Konfessionen sehen. Für jeden, der nicht vor Ort mitfeiern kann, sind die Gottesdienstübertragungen eine große Bereicherung.

Aber Bibel TV zeigt auch packende Spielfilme und detailgetreue Bibelfilme. Darunter aufwändige christliche Hollywood-Produktionen, Glaubensgeschichten und Filme über bekannte Missionare. So wird Gottes Wort auf ganz neue Weise lebendig. Auch viele Serien wie ‘Ein Engel auf Erden‘, ‘Die Coal Valley Saga‘ und ‘Ein Hauch von Himmel‘ bereichern jede Woche das Programm.
Wer sich mehr für informative Dokumentationen oder Musik interessiert, findet ebenfalls viele Beiträge auf Bibel TV. Zum Beispiel Berichte über das christliche Leben rund um die Welt oder authentische Geschichten über das Wirken von Christen heute. Einen wichtigen Teil im Bibel TV Programm nehmen verschiedene Talk-Sendungen und Magazine ein. Darin werden Menschen vorgestellt, die offen von ihrem Glauben und ihren Erlebnissen mit Gott erzählen.
Neugierig geworden?
Bibel TV sendet jedem gern ein kostenloses Programmheft zu. Da das Programm nicht in den gängigen Fernsehzeitschriften aufgelistet ist, verschickt Bibel TV ein eigenes Programmheft. Schreiben Sie einfach an Bibel TV (Wandalenweg 26, 20097 Hamburg), senden Sie eine E-Mail an info@bibeltv.de oder rufen Sie an unter 040 / 44 50 66 70.
So empfangen Sie Bibel TV

Damit jeder Haushalt Bibel TV kostenfrei empfangen kann verbreiten wir Bibel TV über fast alle gängigen Empfangswege. So können Sie Bibel TV über Satellit, Kabel, DVB-T2, IPTV, HbbTV, Smart TV, Streaming-Boxen, Mobile App und unsere Web-TV und Mediathek empfangen. Weitere Informationen zu den einzelnen Empfangswegen finden Sie unter www.bibeltv.de/empfang .
Bibel TV per Satellit schnell ins Haus

In ganz Europa können Sie Bibel TV über den ASTRA-Satelliten empfangen. Eine Satelliten-Anlage besteht aus einer Parabolantenne (Schüssel) mit Empfangsteil (LNB) und einem Digital-Receiver. Neben den Anschaffungskosten fallen keine weiteren Gebühren an. Diese können Sie selbst aufbauen oder einen Elektrofachmann beauftragen. Nach der Installation finden Sie Bibel TV auf Ihrem Fernseher über einen automatischen Sendersuchlauf. Sie können die Daten aber auch direkt eingeben:
Für HD (Hohe Qualität):

Satellit: Astra • Postition: 19,2° Ost • TSID: 1.003 (Transpoder 3) • Frequenz: 11244 MHz • Polarisation: horizontal • Symbolrate: 22 000 • SID: 13224 • FEC: 5/6 • Video PID: 2240 • Audio PID: 2241 • PCRPID: 2240 • Zwischenfrequenz (ZF): 1494
Für SD (Standard-Qualität):

Satellit: Astra 1L • Postition: 19,2° Ost • TSID: 1.008 (Transpoder 8) • Frequenz: 12552 MHz • Polarisation: vertikal • Symbolrate: 22 000 • SID: 12122 • FEC: 5/6 • Video PID: 33 • Audio PID: 34 • PCRPID: 33 • Zwischenfrequenz (ZF): 1652
Die Bibel TV Technik-Hotline (Service-Nr. siehe Ende dieses Artikels) empfiehlt jedoch die Anschaffung eines hochwertigen Markengerätes und die Installation durch einen Fachmann, damit Sie lange Freude am störungsfreien Empfang von Bibel TV haben. 
Auch im Kabel ist Bibel TV

Die meisten Kabelnetzbetreiber bieten Bibel TV ohne Zusatzkosten an. Da die Kabel-Angebote regional sehr unterschiedlich sein können, raten wir Ihnen dringend, sich zunächst genau bei Ihrem Kabelnetzbetreiber zu informieren, welche Möglichkeiten in Ihrer Region vorhanden sind, welche Geräte Sie benötigen und welche monatlichen Kosten des Kabelanbieters anfallen. Auch in der Österreich und der Schweiz ist Bibel TV in vielen Kabelnetzen vertreten.
DVB-T2 HD
Bibel TV ist in Deutschland in allen Ballungsräumen flächendeckend über Zimmer- oder Dachantenne ohne monatliche Kosten empfangbar. Wenn Sie überprüfen möchten, ob auch Ihr Wohnort im Sendegebiet liegt, können Sie das hier tun: Empfangs-Check DVB-T2
Der Empfang von DVB-T2 ist einfach und kostengünstig: Passende Receiver gibt es als Set-Top-Box für Fernsehgeräte oder als handlichen USB-Stick für den PC oder Laptop. In vielen neuen Fernsehgeräten ist die Empfangsmöglichkeit für DVB-T2 bereits eingebaut. Lassen Sie sich bei Ihrem Fachhändler vor Ort über das passende Gerät beraten. Wenn Sie neben den öffentlich-rechtlichen Programmen und Bibel TV auch die großen Privatsender in HD empfangen wollen, benötigen Sie das kostenpflichtige Freenet TV.
Bibel TV im Internet

1.) Bibel TV Mediathek auf und Livestreams:
Sie können Bibel TV, Bibel TV Impuls, Bibel TV Musik und unsere Live-Gottesdienste rund um die Uhr kostenlos auf Ihrem PC genießen. Alle gängigen Browser bringen unser Programm als Live-Stream auf Ihren PC oder Laptop www.bibeltv.de/livestreams. Zusätzlich haben wir eine ständig wachsende Mediathek eingerichtet. Dort können Sie kostenlos jederzeit aus Hunderten von Beiträgen Ihre Highlights auswählen und ansehen www.bibeltv./mediathek/.
2.) IPTV - Abo-Fernsehen über DSL:

In Ballungsräumen und vielen Großstädten können Sie das nahezu komplette deutsche Fernsehprogramm über die Telefonleitung empfangen – als IPTV. Dafür brauchen Sie einen Hochgeschwindigkeits-DSL-Anschluss und zusätzlich ein kostenpflichtiges IPTV-Abonnement. Über eine Set-Top-Box kommt das Bild über die Telefonleitung direkt auf Ihren Fernseher. Anbieter sind zum Beispiel Telekom Entertain, Swisscom TV, A1 TV und Zattoo.
3.) Das HbbTV Angebot von Bibel TV
Über die rote Farbtaste Ihrer Fernbedienung steht Ihnen bei Bibel TV ab sofort ein erweitertes Programmangebot zur Verfügung. HbbTV verknüpft dabei klassisches Fernsehen mit kostenlosen Zusatzdiensten aus dem Internet.

Für die Nutzung benötigen Sie ein HbbTV-fähiges Endgerät, das mit dem Internet verbunden ist. Aus dem laufenden Bibel TV Programm rufen Sie dann mit der roten Farbtaste der Fernbedienung die Startleiste auf, über die Sie Zugriff auf das Zusatzangebot erhalten.
4.) Die kostenlose mobile App
Die Bibel TV App bringt Ihnen die Bibel TV Livestreams, die Mediathek sowie das aktuelle TV-Programm direkt auf Ihr Tablet und Ihr Smartphone.
Sehen Sie per Livestream das Hauptprogramm von Bibel TV oder die Online-Kanäle Bibel TV Impuls und Bibel TV Musik. Die aktuelle Programmübersicht der Livestreams können Sie ebenfalls direkt in der App aufrufen.

Außerdem haben Sie über die App auch Zugriff auf die Bibel TV Mediathek, in der Sie viele Sendungen zeitunabhängig ansehen können.
5.) Bibel TV Kids App

Genau das, was Eltern suchen: Eine nach christlichen Werten ausgesuchte Kinder-Mediathek!

Wissen Sie immer genau, welche Videos Ihr Kind gerade direkt im Internet oder in einer App sieht? Mit der Bibel TV Kids App müssen Sie sich keine Sorgen mehr machen! Ausgewählte Filme und Serien bieten Spaß, Abenteuer und Information.
Die Bibel TV Technik-Hotline

Haben Sie Fragen, wie Sie Bibel TV empfangen können? Gerne helfen Ihnen die freundlichen ehrenamtlichen Helfer der Bibel TV Technik-Hotline weiter. Jeden Montag, Mittwoch und Donnerstag von 20:00 bis 21:00 Uhr sind sie für Sie erreichbar unter der Rufnummer 0 7001 242 35 88 (außer an Feiertagen).
Dieses Wochenende läuft auf Bibel TV: 

***Liebe Gemeindebrief-Redaktion, hier können Sie noch ein paar aktuelle Programm-Tipps abdrucken. Einfach aus dem Bibel TV Programmheft passende Fernseh-Tipps für Ihre Gemeinde für das Wochenende nach dem Erscheinen Ihres Gemeindebriefs heraussuchen und abdrucken. So informieren Sie nicht nur über Bibel TV, sondern schaffen auch noch einen aktuellen Bezug zum Programm! Erwähnen Sie am besten solche Sendungen, die zu einem aktuellen Gemeinde-Thema passen oder allgemein besonders spannend für Ihre Gemeinde sind***

Bibel TV Stiftung gemeinnützige GmbH

Wandalenweg 26

20097 Hamburg

Tel: 040 - 44 50 66 - 70
Fax: 040 - 44 50 66 - 18

Mail: info@bibeltv.de

www.bibeltv.de

Spendenkonto Bibel TV:

IBAN: DE31 2005 0550 1043 2116 79
Hamburger Sparkasse 

BIC: HASPDEHHXXX
(Bibel TV ist eine gemeinnützige GmbH. Spenden sind steuerlich abzugsfähig. Für Stiftungsspenden oder unsere Spendenkonten im Ausland siehe www.bibeltv.de/spenden)
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